



Самые опасные мифы о глаукоме



Принято считать, что глаукома - это болезнь пожилых людей, но это один из самых опасных мифов об этом заболевании. В группе риска находятся люди, чьи родственники страдали от глаукомы, а также те, кто имеет проблемы с сосудами, так как глаукома возникает из-за нарушения притока и оттока внутриглазной жидкости, а происходит это обычно при увеличении внутриглазного давления.

Второй опасный миф кроется в том, что глаукому якобы можно распознать на начальных стадиях. Это способен сделать только специалист, но сам человек может даже на третьей стадии глаукомы не замечать, что что-то не так. И наконец, третий миф связан с убеждением, что глаукому можно вылечить навсегда. К сожалению, это не так. При верном лечении человек способен сохранить свое зрение на долгое время. Но здесь следует помнить о том, что все предписания врача необходимо выполнять в строгом порядке.